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NikoAac @pa - Aaokahog

MeAethote tn Bepatikn Tepiodo (TpoAoyo), tig Aemtopépeleg (kUpLo Bépa) Kot tnv
nepiodo katakAeiba (emiloyo) otnv Tapakdtw Tapdaypado. Metd va Ppriaete
TETOLEG MIKPEG Tapaypadoug SiaAéyovtag amd ta {euyapla TwV OviiOetwv
anoPewv, TNV amoyPn HE TNV ONoidt CUMPWVEITE, XPNOLLOTOLWVIAG TELOTIKA
emyelpRpata. Tnv aroPn avth Oa th XPNOLHOTTOLROETE WG Oepatiky TEPiodo otnv
KaOe Tapaypado. Meta, Oa TpEnel va ypaPete 0l TIG AETTOUEPELEG KOl GUOLKA
Vv Tepiodo katakAeida. MNna... va cag Sw!!!

H «koatxetxeny péex 6tnv  kovllvx EJelxve oOTL 9 uUntépx
ElXe PUYEL BLXETLKX XTT' TO 6TLLTL. STO VEPOXVTN N KATEXPOAX NTAV FEUKTN
TUXTX KX CEGTO GRTTOVVOVEPD. AKX TULXTK, TLOTNPLX KXL UXXXLPOTIPOVVX
TIAVUEVK, BAAX Ol GKOVTILEUEVX, NTXV TOTLOOETNUEVK TIAKL GTO UKPUXPO
ToV VepoxVTn. H o8& TN UNTEPXS OV NTAV TLETKIEVY] GTHV TIAKTY) (ALK
KXPEKAKS XVT( VX KPEUETAKL GTO KXPQ( Tov Tolyov, 6Ttws 6uvnbws. TTavw 6To
TpaTtell MG KOVIVXG VTTHPXKV XVXKKTEG TEGGEPLS 7] TLEVTE TETGETES YLK
SMAWUK. EKEPTOUOVY UE KTLOPLX TL VX NTAV EKELVO TLOV EKXVE TH UNTEPK

Hov V' XPNEEL 6T UEEN TN SOVAELX THE KXL VX PUYEL TO60 BLXETLKAX.

Ol yuvaikeg eival kakég odnyol — OL yuvaikeg elval mpooekTikeg odnyol (A4)
OLyuVvaliKeg KoL oL AVTPEC TIPEMEL VA PoLpAlovTal TIG SOUAELEG TOU OTILTLOU — YA pXOUuV
SOUAELEG TOU OTLTLOU TIoU SV UTTOPEL va TLG KAVEL avtpag. (A4d)

Z&eL¢ TIOAU KOAUTEPA O pLa LEYAAN TIOAN ot OTL OTO XWPLO - ZeLg TIOAU KaAUTEpPA OTO
XWPLO o’ O,TL OE {La eydAn TOAN. (A4)

Ae W’ evéladEpouv kaBoAou ot Babuol — Aivw oAU peydAn onuaocia otoug Babuoulg.
(A4)

Aev mpénel va umapyxouv Babpol otnv eknaidsuon — OL Babuol sival amopaitntot

¢ € ¢ ee

otnv ekmaldeutikn Stabdikaoia. (A4)
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Na AuBouUv oL tapaKkAaTw {LOWGCELS.

63,7 — y = 44,08 y—588=0,7 6,97 +z =10

a:051=6,5 489,7: b =83 30,21-c = 175,218

Na deifete av LoxVeL n LooTnTa Mou oag divetat

AV K=6--23
9
L=2=-= Asifte av woxvetot: K =L+ M
M=K:L

6 , , , 3 y_¥ , .
Ta 70 EVOS pmoukaAou, {uyilouv PR Kg. kpaoi. Ndca Kg. kpaci xwpdeL 6Ao to

MITOUKAAL;

Ze éva LOLWTIKO dnpoTiko oxoAeio otnv ABva dpottouv 640 adia. A’ avtd to 20

€Xouv yoveig Ayyloug, ta % yoveig Mepuavoug, ta 33—2 yoveig FaAAoug Kat ta

unioAouna EAAnveG. Bpeite mooa madid ¢pottovv ano kabs xwpa.
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YTOAOYLOTE TIG MAPOKATW LOOTNTES

2m = cm 5m 7cm = cm 35cm =0,35
8dm = mm 6Km 2m = m 6Km = 6000
5,9Km = m 8m 3mm = dm 0,23dm =23
8,63cm = dm 9dm 5cm = mm 2002m = 2,002
0,05m = Km 6Km 3cm = m 7mm =0,07
3cm = mm 4dm 6mm = m 3,9m =39
9,11hm = Km 7m 5mm = mm 0,1dam=1
8dm = m 3dam 6m = Km 7hm =700m

Na SwaAé€ete éva otolxeio tng oeAibag 21 Twv ONUEWWOEWV GUOLKAG KAl vl
vpaPete o€ MoLeG OEPLOKPAOIEG ElVAL OF OTEPEN, OE TOLEG OE UYPN KOIL OE TIOLEG OE
aépla kataotaon. Eniong va dianiotwoete to €€n¢: Tt Beppokpaocia mpEmnel va
drtaosL to cUppa BoAdpaiov o pia AGUTTA LA VOL KKOLELY;

Na oxedidosete:

1. Me Beldkia tig 2 emadEg Tng SuTAaving AAUTag.

2. Na oxebidoete éva KAELOTO NAEKTPLKO KUKAWHA, He pmatapia, Stakomtn kat dUo
Aaumakia os oeLpa.
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3. 'Eva KA£LOTO NAEKTPIKO KUKAWHA HE pratapia, aodpaAela, 2 SLAKOMTEG £TOL WOTE TO
£va AoUmakL va ¢pwtilel Kot To GAAO OXL.

4. Me BeAakia Toug TOAOUG Kal To £(60¢ TwV MOAWV (+) 1] (-) TWV TAPAKATW UTTOTAPLWV.
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